

30 лет деятельности военно-спортивного клуба «Синара-Пограничник» г. Каменск-Уральский.

Военно-спортивный клуб «Пограничник» создан осенью 1985 года. Основателями ВСК стали Виль Гибадуллин – рабочий СТЗ, Алексей Пономарев и Владимир Чашин – военрук школ №11 и 15. Активную помощь и поддержку в создании клуба оказали завком ВЛКСМ, совет ДСО и ДОСААФ Синарского трубного завода, а также военком района.

Клуб ставил своей целью воспитание физически крепких подготовленных ребят для службы в армии и отвлечение подростков от влияния улицы. Главным в работе ВСК «Пограничник» было выбрано военно-прикладное направление, в основу которого легли общефизическая подготовка (бокс, самбо, рукопашный бой, каратэ-до), огневая, тактическая и строевая подготовка, а также изучение армейских уставов.

Начиная с первых лет работы клуба его воспитанники были постоянными участниками летних военно-полевых сборов, что проводились для школьников Синарского района в спортивном трудовом лагере «Эврика». Сборная команда ВСК с успехом выступала в городских и областных соревнованиях и продолжает по настоящее время.

Инструкторы клуба, сами прошедшие службу в погранотрядах, основательно готовили своих учеников к военной службе. И как результат этой работы – в адрес родителей и клуба из армии от «отцов-командиров» приходили благодарности за хорошее воспитание и отличную подготовку ребят.

В 90-е годы с началом политических и социально-экономических перемен в стране военно-патриотическая тема оказалась забыта. И чтобы выжить, «Пограничник» вынужден был переместить акцент в работе с молодежью в сторону чистого спорта. Таким образом, на базе «Пограничника», появилась секция бокса, которая с годами, благодаря энтузиазму Вилия Гибадуллина – кандидата в мастера спорта, переросла в настоящую школу бокса.

Несмотря на трудности последнего времени, здесь подросла целая плеяда хороших боксеров, сложились свои добрые традиции. Большинство воспитанников клуба служило и служит в ВДВ, на границе, в «горячих» точках. Вернувшись домой, они первым делом приходят в клуб поблагодарить своего тренера за уроки, которые помогли им в трудные минуты сохранить присутствие духа, а порой и жизнь. Здесь же обсуждается выбор дальнейшего пути.

Многие из ребят остаются в клубе. Есть среди них те, кто выбрал тренерский путь. Одним из таких учеников является Владимир Магзумов. Другой воспитанник клуба пограничник - Иван Воробьев взялся за организацию секции бокса в профессиональном лицее «Синарский». А это значит, что больше молодежи приобщится к спорту, больше будет крепких, сильных парней.

С 2002 года клуб изменил свое название и статус. Попечителем клуба стал Синарский Трубный Завод. Сейчас в клубе бокса «Синара - Пограничник» занимаются около сотни мальчишек. За годы работы клуба, который находится в отнюдь не идеальных условиях – в подвальном помещении школы №15, - выросли 7 мастеров спорта, 3 мастера спорта международного класса, 20 кандидатов в мастера и десятки перворазрядников. Многие из них чемпионы города, области и региона. Есть победители международных соревнований и чемпионы страны.

Гордостью не только клуба «Синара - Пограничник», но и города и области являются мастера спорта России: И. Маканик, А. Наседкин, А. Пьянов, В. Третьяков, Е. Суркова, В. Магзумов, Л. Магзумов,

Игорь Маканик родился в 1976 году. Чемпион Урала, бронзовый призер Кубка России 1999г., чемпион международных турниров.

Леонид Магзумов (1984-2003 гг.) – чемпион области, Урала, ЦС «Динамо», чемпион России 2002г., чемпион международных турниров в Югославии, Швеции. Звание мастера спорта присвоено в 2001 году.

Владимир Магзумов родился в 1982 году. Звание мастера спорта присвоено в 2000 году. Чемпион России, чемпион области, Урала, чемпион ЦС «Динамо», неоднократный бронзовый призер чемпионата России, победитель европейского первенства среди кадетов, чемпион международных турниров в Германии, Греции, Чехии и Хорватии. Кандидат в олимпийскую

сборную 2004 года в Афины. В 2008 году кандидат на олимпиаду в Пекине. Присвоено звание – мастер спорта международного класса.

Андрей Наседкин – чемпион Свердловской области, УРФО, ЦС «Динамо», бронзовый призер Кубка России, бронзовый призер Чемпионата России. Присвоено звание мастера спорта по боксу в 2000 году.

Алексей Пьянов – чемпион Свердловской области, УРФО, ЦС «Динамо», серебряный призер первенства России, чемпион международного турнира класса «А». Присвоено звание мастера спорта по боксу в 2013г.

Валерий Третьяков - чемпион Свердловской области, УРФО, ЦС «Динамо», чемпион Чемпионата г.Москва, международного турнира класса «А».

Елена Суркова - чемпионка Свердловской области, УРФО, ЦС «Динамо», чемпионка России, Европы, Мира. Мастер спорта международного класса.

На смену мастерам подрастает не менее перспективная молодежь. Это кандидаты в мастера спорта Сергей Корняков, Александр Хасанов, Андрей Старков, Юрий Горшков, Андрей Степанов, Евгений Кислухин, Антон Кошелев, Максим Измоленов, Михаил Подкин, Максим Новиков, Степан Степанов, Степан Шевяков, Владимир Давыдов, Ренат Карабаев, Александр Агафонов, Евгений Дебелов, Игорь Королев, Илья Кравченко. Популярность бокса как олимпийского вида спорта растет во всем мире.

Интерес к боксу сохраняется и среди молодежи нашего города. Это видно на примере клуба «Синара - Пограничник», где с ростом результатов и появлением мастеров спорта число мальчишек, желающих записаться в секцию, прибавляется. Родители ведут детей в клуб не в надежде, что их ребенок станет чемпионом, а в расчете на то, что он, прежде всего, будет крепким и здоровым, сумеет постоять за себя. Поэтому на каждой тренировке наставники учат не только боксерскому искусству, но и правильному поведению мальчишек в различных жизненных ситуациях, преодолению страха.

Из интервью В. Калистратова:

- Когда приходишь в клуб, - говорит В. Гибадуллин, - и видишь полный зал пацанов, пришедших к тебе на тренировку, испытываешь необычайный душевный подъем. Забываешь все беды и проблемы, появляются новые силы.

Так изо дня в день без громких слов В.Гибадуллин делает свое дело, создавая надежную альтернативу улице, наркотикам и преступности.

Здоровье, крепкие парни – здоровая семья, сильная армия – безопасность нашей Родины.



*На фото: В. Магзумов и В. Гибадуллин
2007 г. Чемпионат России по Боксу г. Якутск*



В.Магзумов и Е.Мехонцев (олимпийский чемпион) стали бронзовыми призерами Чемпионата России по боксу в 2007г., г.Якутск



2006г.с А.Лебзяком на сборах по подготовке к Чемпионату Мира в г.Чехов (Московская обл.)



С Леонидом Дмитриевичем Гончаровым - старшим тренером центрального совета «Динамо» России по боксу (г. Чехов, 2006г.)



В.Магзумов на сборах по подготовке к Чемпионату Мира (г. Чехов).



Тренер В. Гибадуллин с воспитанниками. Подведение итогов 2006 года (г.Каменск-Уральский)



Тренер В. Гибадуллин с воспитанниками на Первенстве области, г. Нижняя Тура.



Тренер В. Гибадуллин и В. Магзумов с воспитанниками. Показательные выступления на Дне Города, г. Каменск-Уральский.



Тренер В. Гибадуллин с воспитанниками на первенстве УРФО в г.Курган, 2007г.





Тренер В.Гибадуллин с воспитанниками.



Сборная команда России по боксу на сборах по подготовке к Чемпионату Мира среди юниоров (август 2015 года, г.Красноармейск, Московская область)



*На сборах по подготовке к Чемпионату Мира среди юниоров
(август 2015г., г.Красноармейск, Московская обл.)*



г. Томбов, февраль 2015г., ВФСО ЦС «Динамо» России по боксу среди юношей 1999-2000г.р.



Тренер В. Гибадуллин с воспитанниками на встрече с Олимпийским чемпионом Александром Поветкиным (август 2015г., г.Каменск-Уральский)



Сборная Свердловской области. VI Всероссийский фестиваль спортивных единоборств «Юный Динамовец»

(октябрь, 2015г., г. Омск)



Результат: 1-золото, 2 –серебра, 2-бронзы.

Патриотическая деятельность



Военизированная эстафета среди патриотических клубов южного округа Свердловской области.



Военизированная эстафета среди патристических клубов южного округа Свердловской области.



Встреча вымпела из г.Бреста у памятника Победы, г.Екатеринбург, 2015г.



Встреча вымпела из г.Бреста у памятника Победы, г.Екатеринбург, 2015г.



Смотр строя песни, посвященный Дню Победы.



Военно-спортивный праздник, посвященный Дню Пограничника.



Военно-спортивный праздник, посвященный Дню Пограничника.



*Тренер В.Гибадуллин с воспитанниками на митинге,
посвященному Дню Победы, г.Каменск-Уральский*



94-я годовщина Пограничных войск, 28 мая 2012г., г. Каменск-Уральский





*Крестный Ход. Дары Волхвов – Мощи Св. Георгия Победоносца – покровителя всех военных
Г.Каменск-Уральский.*



*Открытие мемориальной доски памяти Юрия Воробьева – старшего лейтенанта ПВ, погибший при исполнении служебного долга на таджико-афганской границы. (сентябрь, 2015 г., г.Каменск-Уральский),
Проведение военно-спортивной эстафеты среди школьников Синарского района на стадионе Средней школы №15,г.Каменск-Уральский.*